КОТЛАССКАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

19 июля 2022 г.		№ 26/339-5
	TA	

Котлас

Об использовании Государственной автоматизированной системы Российской Федерации «Выборы» при подготовке и проведении выборов депутатов Собрания Котласского муниципального округа Архангельской области первого созыва 9 октября 2022 года

В соответствии со статьей 74 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьей Федерального «O Государственной закона Российской Федерации автоматизированной системе «Выборы», статьей областного закона «О выборах в органы местного самоуправления в Архангельской области», а также в целях автоматизации информационных процессов при подготовке и проведении выборов депутатов Собрания депутатов Котласского муниципального Архангельской области первого созыва, обеспечения избирательных комиссий Котласская территориальная избирательная комиссия постановляет:

- 1. Использовать территориальный фрагмент Государственной автоматизированной системы Российской Федерации «Выборы» при подготовке и проведении выборов депутатов Собрания депутатов Котласского муниципального округа Архангельской области первого созыва 9 октября 2022 года.
- 2. Образовать группу контроля за использованием Государственной автоматизированной системой Российской Федерации «Выборы» при подготовке и проведении выборов депутатов Собрания депутатов Котласского муниципального округа Архангельской области первого созыва в следующем составе:

руководитель группы – заместитель председателя Котласской территориальной избирательной комиссии Т.М. Ишенина;

члены группы: В.Н. Салдин - член Котласской территориальной избирательной комиссии с правом решающего голоса, А. А. Усков — член Котласской территориальной избирательной комиссии с правом решающего голоса.

3. Направить настоящее постановление в избирательную комиссию Архангельской области.

Председатель комиссии Т.В. Брехова

Секретарь комиссии О.В. Хлебутина